



ДРОГОБИЦЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

пл. Ринок, 1, м. Дрогобич, Львівська обл., Україна, 82100, тел. 2-25-69, факс (03244) 3-96-71, 2-13-03
E-mail: rada@drb.lviv.ua, WEB: <http://www.drohobych-rada.gov.ua>

П.С.І. ДРА № *3-21/6422*
На №269 від 14.05.2021

Депутату
Дрогобицької міської ради
П. Цвігуну

Шановний Павле Олександровичу!

Виконавчий комітет Дрогобицької міської ради розглянув Ваше депутатське звернення та повідомляє наступне.

Щодо винесення меж парків, скверів в натурі, то на виконання ч. 4 ст. 7 Закону України «Про природно-заповідний фонд України» в 2020 році укладено договори на виконання проектно-пошукових робіт з розроблення проектів землеустрою, а саме:

- щодо відведення земельної ділянки заповідного об'єкта місцевого значення Парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва Парк ім. Б. Хмельницького на вул. Трускавецька;
- щодо відведення земельної ділянки для збереження та використання парків-пам'яток садово-паркового мистецтва на вулицях І. Франка – О. Нижанківського – Т. Шевченка (Парк ХІХ ст.);
- щодо відведення земельної ділянки для збереження та використання парків-пам'яток садово-паркового мистецтва на вулицях Т. Шевченка – Я. Осмомисла (Парк ХІХ ст.);
- щодо відведення земельної ділянки для збереження та використання парків-пам'яток садово-паркового мистецтва Дрогобицький міський парк культури та відпочинку на вул. Трускавецька (раніше – Парк ім. генерала Васильєва).

Повідомляємо Вам, що на території Дрогобицької міської ради встановлено в натурі (на місцевості) межі території об'єкту природного заповідного фонду – Екопарку «Студентський» (земельна ділянка площею 3434 кв.м. на вул. Т. Шевченка, кадастровий номер 4610600000:01:008:0269, для збереження та використання дендрологічних парків) - рішення Дрогобицької міської ради від 06.02.2018 року № 1072.

Рішенням від 25.06.2020 р. №2485 надано дозвіл Департаменту міського господарства Дрогобицької міської ради (Р. Москалик) на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для збереження та використання парків-пам'яток садово-паркового мистецтва:

- площею 1,4171 га на вул. І. Франка – Нижанківського - Т. Шевченка,
- площею 1,0 га на вул. Т. Шевченка - Я. Осмомисла,
- площею 2,06 га на вул. Трускавецькій, (Парк культури та відпочинку),

Цим же ж рішенням надано дозвіл Департаменту міського господарства Дрогобицької міської ради (Р. Москалик) на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для земель загального користування (землі будь-якої категорії, які використовуються як майдани, вулиці, проїзди, шляхи, громадські пасовища, сіножаті, набережні, пляжі, парки, зелені зони, сквери, бульвари, водні об'єкти загального користування, а також інші землі, якщо рішенням відповідного органу державної влади чи місцевого самоврядування їх віднесено до земель загального користування):

- площею 12,0 га на вул. Трускавецькій (Парк ім. Б. Хмельницького),
- площею 0,1372 га на вул. Ю. Дрогобича,
- площею 0,8 га на вул. Лесі Українки,
- площею 0,9445 га на вул. І. Франка.

Рішенням міської ради від 17.12.2018 р. №1482 вирішено провести інвентаризацію земельних ділянок площами 1,2 га та 2,4 га парку на вул. Северина Наливайка, розташованого у межах вулиць Самбірська, Северина Наливайка у м. Дрогобичі (в районі кварталів забудови К-10, К-13), для

встановлення меж парку. На даний час документація не затверджена.

Також рішенням міської ради від 6.02.2018 р. №1084 вирішено провести інвентаризацію земельної ділянки парку «Новонароджених», розташованого у межах вулиць П. Орлика, В. Великого, Паркова у м. Дрогобичі, для встановлення меж парку. На даний час документація не затверджена, знаходиться на стадії розробки.

Рішенням від 24.06.2021 р. №438 «Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок загального користування» Департаменту міського господарства Дрогобицької міської ради (Р. Москалик) надано дозвіл на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для земель загального користування: на земельну ділянку орієнтовною площею 0,08 га на вулиці Лнсі Українки, земельну ділянку орієнтовною площею 0,40 га на вулиці Пилипа Орлика, на відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,29 га на вулиці Самбірській.

Також рішенням Дрогобицької міської ради від 08.07.2021 р. №503 «Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок загального користування» Департаменту міського господарства Дрогобицької міської ради (Р. Москалик) надано дозвіл на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для земель загального користування: на земельну ділянку орієнтовною площею 0,1454 га на вулиці Юрія Дрогобича, земельну ділянку орієнтовною площею 0,40 га на вулиці Володимира Великого, на відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,5113 га на вулиці Михайла Грушевського, відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,07 на Бориславській (сквер біля пам'ятника Василю Стефанику).

Щодо винесення меж інших об'єктів парків та скверів, розміщених на території Дрогобицької міської територіальної громади, повідомляємо, що ці питання будуть розглянуті по мірі поступлення звернень від відповідальних осіб приєднаних громад.

Щодо питання віднесення земель парків та скверів до земель рекреаційного призначення, повідомляємо Вам наступне. Рішенням від 15.10.2021 року №2642 «Про затвердження проекту містобудівної документації «Коригування плану зонування території м. Дрогобича» затверджено зміни до плану зонування, відповідно до якого парки і сквери відносяться до ландшафтно-рекреаційних зон.

З повагою
Міський голова



Т. Кучма

Свідовська 22535